

车事调查

小区“微循环” 开出首张罚单

施划820个蓝色泊位,行车难、停车难问题有望缓解

文/片 本报记者 马健 本报通讯员 陈刚 栾心龙

青岛市交警部门在市内四个小区,设置停车泊位350个,蓝色限时停车泊位820个,交通标志78面,对小区周边54条道路实行了微循环交通调流。23日上午,一名在新沂路上闯单行的司机,领到了小区开始“微循环”后的首张罚单。

▶闯单行线的司机被交警处以罚款200元,扣3分。马健 摄



向左走不能向右走 信号灯“牛”司机愁

本报7月23日讯(记者 陈之焕)近日,不少司机反映从延吉路开往福州北路路口的车辆不能同时左转、右转,高峰期车辆要等四五个红绿灯才能通过,认为信号灯设置不合理,开放左转时,完全可以同时开放右转,缓解拥堵。交警执法人员称,此种方式是方便居民过马路,目前暂无更好的解决方法。

“延吉路、福州北路路口的红绿灯设置可真奇怪,不能同时左转、右转,就算不是高峰期路过这里,也要等四五个信号灯。”一位私家车主对记者说。连日来,不少司机反映延吉路与福州北路路口信号灯设置不合理,使得该路口经常堵车。

23日下午,记者在延吉路与福州北路路口看到,路口为“T”字型,延吉路上等信号灯的车辆排起了长队。从延吉路行车至福州北路只能左转、右转,不能直行。路口的信号灯,允许左转的绿灯先亮25秒,之后变成允许右转的绿灯28秒,最后变成左右都不能转的红灯90余秒。司机从这个路口路过,不管是左转还是右转,都要等上不短时间。

“这个路口经常堵,左转和右转灯不同时开,我们确实理解不了。”出租车司机宋师傅说,他认为,这个路口完全可以左转右转同时放行,只有这样才能缓解拥堵的现状。“我觉得这个路口应该建个天桥,这样行车、行人两方面的问题都可以解决了。”住在延吉路的居民刘女士说。

市北交警的执法人员介绍,延吉路与福州北路路口有多个住宅小区,人流量大,福州北路的马路比较宽,一年前,交警部门将延吉路往福州北路左转、右转信号灯调至不同时间开启,以方便附近居民过马路通行。虽然现在也有不少驾驶员对这个路口的信号灯设置略有微词,但是为了方便行人通行只能保持原状。

外地司机领到首张罚单

23日上午,记者在市南区金湖路小区附近看到,新沂路上已经安装了禁停、禁止左转等交通标志,但不少司机并未注意。一辆面包车在新沂路闯单行,被民警发现。司机称,他是从外地来青岛办事的,对青岛的道路不

熟,没注意到新沂路上的交通标志。随后这名司机被处以200元罚款,并记3分。据了解,这也是青岛四个小区微循环调流之后,开出的首张罚单。

看见有民警在附近,正准备送孩子去补习的王先生赶紧停下

了车。“同志,这边停车是不是有新规定了,我停哪合适?”王先生问道,民警给王先生指出了正确的停车位置。停下了车,王先生告诉记者,他住在燕儿岛路附近,对金湖路小区附近的道路调整不太熟悉,正好碰见有民警,怕

乱停车被罚赶紧过来问一下。路过新沂路的司机于先生认为,四个小区的道路进行了微循环调流之后,确实对交通拥堵有所缓解,但金湖路小区附近道路上增加的停车位有点多,道路本来就不宽,停的车多了,反而变得更堵了。

有了“微循环”投诉减七成

青岛市交警支队秩序处处长解维亮介绍,交通微循环就是指利用城市主干道网络以外的窄巷小街及便道等道路组成的

区域道路网络,通过科学疏通,达到对主干道网络分流的目的。选出这个四个小区进行交通微循环调流,只要是为多数人提供

更便利的交通环境。据了解,此次市内四个小区进行道路微循环之后,成果比较显著。实行单向循环交通以后,减

缓了小区附近的拥堵情况。自市内四个小区微循环以来,因道路交通拥堵投诉电话下降了70%,因交通事故电话投诉则下降了47%。

四小区正式开始“微循环”

青岛市交警部门自6月份开始在市南区新沂路金湖路小区、市北区桦川路小区、四方区四方实验小区、李沧区隆昌路社区周边道路实施小区交通微循环。先后已经施划完成蓝色限时停车

泊位820个,较原来增加停车泊位350个,设置交通标志78面,对四个小区54条道路实行了微循环交通调流。23日起,四个小区正式开始“微循环”。

据了解,自市内四小区交

通微循环以来,解决了部分小区周边停车难、行车难的问题。如四方实验小区实行道路微循环后,小区车辆出口由循环前的2个增加为4个,解决了小区车辆出口不畅的问题。

金湖路小区实行微循环单向交通调流后,消除了原新沂路南向北进入胶宁高架路车辆与胶宁高架桥西向东行驶车辆的一个冲突点,极大缓解了胶宁高架桥西向东下桥方向的交通拥堵。

齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071
联系人:刘先生
或将公司材料发至: jrqd001@126.com

